



Проект

226

оприлюднено

«15» 04 2024р.

п. 1

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від  
м. Суми

№ 17

**Про хід виконання «Програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 29 вересня 2021 року № 1604-МР (зі змінами), за 2023 рік**

Відповідно до пункту 2 рішення Сумської міської ради від від 29 вересня 2021 року № 1604-МР (зі змінами) «Про затвердження «Програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки», керуючись Порядком розроблення, виконання та моніторингу цільових програм Сумської міської територіальної громади, програм економічного і соціального розвитку міста Суми та виконання міського бюджету (зі змінами) та статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

Інформацію начальника Управління «Служба у справах дітей» Сумської міської ради Подопригори В.В. «Про хід виконання «Програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 29 вересня 2021 року № 1604-МР (зі змінами), за 2023 рік», взяти до відома (додається).

**Секретар Сумської міської ради**

**Артем КОБЗАР**

Виконавець: В.В. Подопригора

Ініціатор розгляду питання – виконавчий комітет Сумської міської ради.

Проект рішення підготовлено Управлінням «Служба у справах дітей» Сумської міської ради.

Доповідач: Подопригора В.В.

Додаток 1

227

до рішення Сумської міської ради  
«Про хід виконання «Програми з  
реалізації Конвенції ООН про  
права дитини Сумської міської  
територіальної громади на  
2022-2024 роки», затвердженої  
рішенням Сумської міської ради  
від 29 вересня 2021 року  
№1604-МР (зі змінами), за  
2023 рік»  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**Пояснювальна записка до звіту про хід  
виконання Програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини  
Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки (зі змінами),  
за 2023 рік**

1. З метою забезпечення реалізації права дітей на особливе піклування і допомогу, оптимального функціонування цілісної системи соціально-правового захисту дітей, у тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, організації їх морального, фізичного та розумового розвитку, поліпшення соціальної підтримки сімей з дітьми, виховання відповідального батьківства та запобігання соціальному сирітству, у місті діє Програма з реалізації Конвенції ООН про права дитини Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затверджена рішенням Сумської міської ради від 29.09.2021 № 1604-МР (зі змінами), останні – внесені наказом Сумської міської військової адміністрації від 28.12.2023 №125-СМР (далі - Програма).

Співрозробниками та виконавцями Програми є управління освіти і науки, управління охорони здоров'я, відділ культури Сумської міської ради, Сумський міський центр соціальних служб. Відповідальним виконавцем – Управління «Служба у справах дітей» Сумської міської ради.

Протягом 2023 року майже усі передбачені заходи Програми виконані. Витрачено **349,6 тис. грн.**, у тому числі: бюджет Сумської міської територіальної громади – **291,9 тис. грн.**, інші джерела фінансування – **57,7 тис.грн.**

2. Узагальнена інформація щодо виконання завдань і заходів програми.

**Завдання 1. Охорона здоров'я та формування здорового способу життя.**

Відділення медико-соціальної допомоги «Клініка дружня до молоді» надає медичну допомогу підліткам та молоді на засадах Дружнього підходу до молоді і функціонує як підліткове відділення, рекомендованого Всесвітньою організацією охорони здоров'я, Дитячим Фондом ООН (ЮНІСЕФ), основними принципами якого є добровільність, доброзичливість, доступність, конфіденційність, анонімність та неосудливий підхід до відвідувача.

**Завдання КДМ:**

• Надання інформаційно-консультативних послуг підліткам та молоді з питань збереження здоров'я.

• Профілактика інфекцій, які передаються статевим шляхом, особливо ВІЛ-інфекції, незапланованої вагітності та ризикованої поведінки; збереження репродуктивного здоров'я та підготовка до усвідомленого батьківства

• Діагностика та лікування захворювань репродуктивної системи.

• Комплексний супровід відвідувачів КДМ, які, крім медичних, потребують психологічних, соціально-педагогічних та юридичних послуг на всіх етапах роботи з ними (при необхідності).

• Відділення «Клініка дружня до молоді» активно поширює інформацію про свою діяльність (семінари з управлінням освіти, класні години для учнів проводяться на базі КДМ, розповсюдження буклетів, інформаційні виступи на радіо, телебаченні, інтернет-мережа).

Основні напрямки роботи «Клініки, дружньої до молоді» інформаційно-просвітницький, профілактичний та лікувально – діагностичний виконуються в повному обсязі.

Кількість повторних звернень залишається приблизно на одному рівні 74.6% у 2022 р. і 74,6% - 2023 р. і є достатньо високою, що є індикатором роботи «Клінік, дружніх до молоді».

В структурі звернень з приводу захворювань змін не відбувається в порівнянні з попереднім 2022р та знаходиться на рівні 28% у 2023р, з них: 11% - з приводу захворювань репродуктивної сфери, 8% - хвороби шкіри, 6% - інші хвороби.

За статевим показником як при первинних, так і повторних зверненнях переважають дівчата.

У віковій структурі відвідувачів розподіл діти віком 14-18 років - 67%, 18-24 роки – 21%, інший вік -12%.

Звернення жителів міста Суми складає 88%.

Переважна більшість юнаків та дівчат звернулись до фахівців клініки без направлень, само зверненням – 74,5%.

На достатньому рівні ведеться робота з приводу добровільного консультування і тестування на ВІЛ/СНІД. Кількість охоплених ДКТ- 365, позитивних – не виявлено.

Рівень довіри і мотивація молоді у зверненні до лікарів у випадку виникнення потреби в інформації щодо статевих стосунків та репродуктивного здоров'я або лікуванні висока, підлітки мають можливість спілкуються онлайн з фахівцями. Доступність отримання кваліфікованої психологічної допомоги підлітками в життєвих ситуаціях, в тому числі кризових, на принципах конфіденційності та анонімності підвищується завдяки можливості онлайн консультувань.

Взаємодія фахівців «Клініки, дружньої до молоді з педагогами, які працюють у навчальних закладах, продуктивна. Формат інтерактивних заходів змінився, але кількість охоплених підлітків і через додатки відеозв'язку для віддаленої роботи: Zoom, Google Meet, Microsoft Teams в рази збільшується. Наприклад, за одне онлайн інтерактивне заняття можна охопити до 100 молодих людей (при офлайн 10-15 в залі КДМ).

На базі КДМ підлітки мають можливість пройти тестування на наявність ВІЛ або отримати необхідну інформацію щодо ВІЛ, ІПСШ, шляхів передачі, засобів контрацепції

У КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР надано допомогу 42 дітям з категорії діти - сироти, діти, позбавлені батьківського піклування.

На базі КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР функціонує лікарсько-консультативна комісія по складанню та затвердженню індивідуальних програм реабілітації.

Проведено підведення підсумків виконання заходів індивідуальних програм реабілітації за 2023 рік 345 дітям з інвалідністю:

**I. Відновлено обмеження життєдіяльності:**

- повністю - 1 дитині - 0,3%;
- частково – 324 дітям - 86 %;
- не відновлено – 20 дітям – 13,7 %.

**II. Побутова активність відновлено**

- повністю - 0;
- частково – 315 дітей - 85,2 %;
- без динаміки – 29 дітям – 14,5 %.
- погіршення - 1 дитині- 0,3 %.

**III. Технічні засоби компенсують обмеженість життєдіяльності:**

- частково – 164 дитини – 38,7 %;
- не компенсують -181 дітям - 61,3 %

**IV. ІПР виконана в:**

- повному обсязі - у 221 дитини - 66,7 %;
- частково - у 124 дітей – 33 %
- не виконана- у 1 дитини – 0,3 %

**V. Мета ІПР**

- досягнута - 342 дітей – 99,1%;
- не досягнута – 3 дітей – 0,9 %,

Не відновлено обмеження життєдіяльності у 20 дітей - 13,7 %, у зв'язку з низьким реабілітаційним потенціалом дитини з інвалідності - це в дитини з інвалідністю обмеження у пересуванні. Частково виконана ІПР у 124 дітей –33 %.

**Завдання 2. Протидія ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, наркоманії та тютюнопалінню.**

На тему «Репродуктивне здоров'я та відповідальна поведінка учнівської молоді, безпека в інтернеті» за звітний період проведено 10 тренінгів «Майбутнє варто планувати».

15 тренінгів – офлайн на базі КДМ Сірка, 3 (їх відвідали студенти учні 23 школи, 9 школи, Сумського вищого професійного училища будівництва і автотранспорту, медичного коледжу, 9 школи, Сумського державного педагогічного університету ім.. А.С.Макаренка). Всього охоплено 1904 підлітків та молоді.

50 інтерактивних заходів проведено онлайн (прямі ефіри в мережі інстаграм та онлайн лекції для молоді). Охоплення молоді за один прямий ефір 50-100 осіб. Розкриваються питання здоров'я, сексуального та репродуктивного здоров'я, як його складових, здорового способу життя.

Через зміни формату навчання додані поняття секстини, кібергрумінгу, сексторшену, як убезпечити підліткам себе від маніпуляцій, залежностей, шахраїв, небезпечних груп. Мета тренінгів – донести до молодого покоління необхідність збереження репродуктивного здоров'я та проінформувати широку громадськість про важливість відстрочення початку статевого життя та використання сучасних методів контрацепції як альтернативи незапланованій вагітності, абортам та інфекціям, що передаються статевим шляхом. Акцент зроблено на сімейні цінності та формування усвідомленої поведінки, закладання основ відповідального батьківства.

Додані теми: «Секс і війна», «Контрацепція під час війни» «Альтернативні способи використання презервативів», «Як підтримати того, хто пережив сексуальне насилля», «Репродуктивне здоров'я, сексуальне життя та контрацепція під час війни».

Тренінги проводить сертифікований тренер - соціальний педагог Крамар А.О.

**Завдання 3. Створення ефективного доступного освітнього середовища, спрямованого на розвиток дитини, її талантів, розумових і фізичних здібностей; забезпечення доступу до якісної освіти дітей з особливими освітніми потребами (оперативна ціль В.4 «Вдосконалення умов для надання якісних та конкурентоздатних освітніх та культурних послуг, в тому числі недержавних» Стратегії розвитку міста Суми до 2030 року»).**

У закладах дошкільної освіти Сумської міської територіальної громади дошкільну освіту отримують 1008 дітей з особливими освітніми потребами, із них 92 дитини з інвалідністю. Відповідно до потреб батьків, урахуваючи фактичний стан здоров'я дітей, працює спеціальний ЗДО для дітей з порушеннями опорно-рухового апарату (СДНЗ № 20, 118 дітей), спеціальна початкова школа для дітей з порушеннями зору (СПШ № 31, дошкільний підрозділ – 42 дитини), багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр № 1 для дітей із складними порушеннями розвитку (БНРЦ № 1, дошкільний підрозділ – 59 дітей), 55 груп для дітей з порушеннями мови (644 дитини), 1 група для дітей з порушеннями слуху (ДНЗ № 21, 5 дітей), 5 груп для дітей із затримкою психічного розвитку (ДНЗ № 12, 4 групи, 33 дитини; ДНЗ № 25, 1 група, 11 дітей).

У 21 закладі дошкільної освіти (ЗДО №№ 1, 12, 21, 43, ДНЗ №№ 2, 3, 6, 8, 13, 15, 16, 19, 22, 23, 29, 32, 33, 36, 40, НВК № 16, СПШ № 14) відкрито 41 інклюзивну групу, в яких виховуються 96 дітей з особливими освітніми потребами. Із них: 1 дитина має функціонально слухові труднощі, 30 дітей – навчальні труднощі, 2 дитини – фізичні труднощі, 1 дитина – мовленнєві труднощі, 62 дитини – соціоадаптаційні/соціокультурні труднощі.

Мережа інклюзивних груп зростає з кожним роком: 2020 рік – 13 груп, 2021 – 21 група, 2022 – 23 групи, 2023 – 41 група.

З метою забезпечення кваліфікованої допомоги в засвоєнні навчального матеріалу дітям з особливими освітніми потребами в інклюзивних групах у штатні розписи закладів дошкільної освіти введено 41 посаду асистента вихователя для здійснення супроводу дітей з особливими освітніми потребами. Усі асистенти мають вищу педагогічну освіту.

Для забезпечення безперешкодного доступу до будівель та приміщень

дітей з особливими освітніми потребами у ДНЗ №№ 8, 22, СПШ № 14 облаштовані пандуси, у НВК № 16 є пандус, на сходах встановлені поручні, наявна туалетна кімната, пристосована для маломобільних дітей, функціонує перший в Сумській області ліфт для дітей з порушеннями опорно-рухового апарату. У кожному закладі освіти наявні кнопки виклику, контрастні обмежувальні смуги на сходах, інформаційні вказівники.

З метою формування ефективного інклюзивного освітнього середовища для дітей з особливими освітніми потребами у закладах освіти, в яких відкриті інклюзивні групи, функціонують кабінети психологічного розвантаження, ресурсні кімнати, медіатеки.

До проведення психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових занять з дітьми інклюзивних груп залучені фахівці з відповідною вищою фаховою освітою: 26 вчителів-логопедів, 15 вчителів-дефектологів, 3 вчителя-реабілітолога, 22 практичних психологи, які надають послуги з корекції розвитку, розвитку мовлення, логоритміки, лікувальної фізкультури.

У закладах загальної середньої освіти з 01.09.2023 року в інклюзивних класах навчалося 16 учнів II рівня підтримки, 109 учнів - III рівня підтримки, 78 учнів - IV рівня підтримки, 2 дітей - V рівня підтримки. Значно збільшилася кількість дітей IV рівня підтримки та з'явилися діти, які потребують V рівня підтримки.

Із загальної кількості учнів 6 мали функціонально-мовленнєві, 4 - функціональні зорові, 3 - функціонально слухові, 118 – навчальні, 24 – фізичні, 27 – інтелектуальні, 23 дитини – соціо-адаптаційні труднощі.

З метою забезпечення кваліфікованої допомоги в засвоєнні навчального матеріалу учнями з особливими освітніми потребами в інклюзивних класах у штатні розписи закладів введено 133 посади асистента вчителя, створено та затверджено команди психолого-педагогічного супроводу для учнів, забезпечено чіткий розподіл обов'язків кожного із її членів, розроблені індивідуальні програми розвитку для дітей з ООП.

Корекційно-розвиткові та психолого-педагогічні заняття проводяться спеціалістами (вчителями-дефектологами, вчителями-логопедами, практичними психологами, реабілітологами) відповідно до рівня підтримки та індивідуальної програми розвитку, в основному в очному режимі, у супроводі батьків. Корекційно-розвиткові заняття проводилися педагогами, які мають спеціальну освіту та працюють на основі цивільно-правових угод.

У закладах, де організовано інклюзивне навчання, облаштовані кабінети психологічного розвантаження, логопедичні кабінети для здійснення корекційно-розвиткових занять. У закладах загальної середньої освіти №№ 2, 3, 5, 7, 8, 9, 10, 13, 14, 17, 18, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 29, НВК № 16, Стецьківському та Великочерничанському ЗЗСО облаштовані ресурсні кімнати, збільшилася їх кількість і покращилося оснащення, організовано куточки медіатеки в ЗЗСО №№ 17, 26, 29.

За участю інспекторів відділу зв'язків з громадськістю Управління патрульної поліції в Сумській області для здобувачів освіти 7-11 класів провели правові лекторії. Члени учнівського самоврядування організували челендж «Я маю право».

Члени учнівського самоврядування, волонтери класів брали активну безпосередню участь у проведенні благодійних акцій, направлених на допомогу українській армії: «Смілива гривня» та «ЗСУ потрібні дрони».

Протягом року члени учнівського самоврядування допомагали у проведенні акцій, рейдів по боротьбі зі спізненнями та шкідливими звичками, проводили інформаційну роботу з недопущення серед здобувачів освіти проявів булінгу. За можливості, проводили цікаві інформаційні хвилинки, вікторини до календарних дат та тематичних тижнів, організували фотовиставку, присвячену Всесвітньому Дню захисту тварин «Лапи, вуса, хвіст», акції «Хеппі Гав та Хеппі Няв», направлені на підтримку безпритульних тварин; створили відеокллаж до тижня трудового та профорієнтаційного виховання «У праці життя і краса людини» для здобувачів освіти початкових та середніх класів.

**Завдання 4. Формування політики запобігання проявів радикалізму, расизму, ксенофобії та інших форм екстремізму.**

З метою удосконалення роботи з дітьми по запобіганню проявів радикалізму, расизму, ксенофобії та інших форм екстремізму у закладах освіти проведено 523 виховних заходи відповідної тематики.

**Завдання 5. Підвищення рівня обізнаності усіх учасників освітнього процесу з питань безпеки дітей в інформаційному просторі.**

З метою підвищення рівня цифрової грамотності учасників освітнього процесу проведено ряд тренінгів для педагогічних працівників закладів освіти «Безпечно-небезпечний Інтернет» за співпраці Центру професійного розвитку педагогічних працівників Сумської міської ради, «Клініки дружньої до молоді» КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» та відділу протидії кіберзлочинності в Сумській області департаменту кіберполіції Національної поліції України.

Для батьків та учнів розроблено та поширено пам'ятки щодо безпеки в мережі Інтернет та покрокова інструкція щодо встановлення в гаджетах «Батьківського контролю».

У 32 школах відбулися зустрічі учнів та педагогів зі старшим інспектором з особливих доручень ВПК в Сумській області Департаменту кіберполіції Національної поліції України Бухтіаровим А.Г. Під час зустрічей було повторно презентовано електронну платформу «MRIYA», що розроблена для протидії російській пропаганді та проросійським ресурсам у мережі Інтернет, надано пам'ятки.

Триває впровадження у закладах загальної середньої освіти проекту «Шкільний офіцер поліції», у рамках якого здійснюється системна інформаційно-просвітницька робота з учнями та батьками щодо правил дорожнього руху, безконфліктної поведінки, відповідальності за правопорушення, безпечної поведінки в Інтернеті, протидії насильству. Просвітницькі відеоролики надано закладам освіти та розміщено на офіційному YouTube - каналі управління освіти і науки Сумської міської ради.

**Завдання 6. Створення сприятливих умов для творчого, інтелектуального та духовного розвитку особистості.**

У підпорядкуванні відділу культури Сумської міської ради знаходяться 5 мистецьких шкіл, чотири музичні школи та одна художня школа ім. М.Г. Лисенка.

У музичних школах працюють такі відділи: фортепіанний, оркестровий (скрипка, віолончель, флейта, кларнет, фагот, саксофон), вокальний, хорový, музично-теоретичний, відділ народних інструментів, театральне відділення (ДМШ № 3), естрадний відділ (ДМШ № 4).

У художній школі працюють такі відділи – станковий, декоративно-ужитковий та відділ дизайну.

У мистецьких школах міста є в наявності достатня кількість різноманітних творчих учнівських колективів. Це: хори молодших, середніх, старших класів; оркестри народних інструментів; ансамбль домристів, бандуристів, духових інструментів, ансамбль скрипалів. Творчі колективи шкіл беруть активну участь у культурно-мистецькому житті міста, області та країни в цілому. Значна увага приділяється і благодійним та шефським концертам, які проходять у бібліотеках міста, закладах освіти, на підприємствах та організаціях міста і Сумської області.

#### **Завдання 7. Залучення дітей до мистецької освіти.**

Єдиною умовою для навчання у мистецьких школах є наявність творчих здібностей відповідного напрямку.

Рівень освітніх послуг, які надаються мистецькими школами, залишився стабільно високим. Контингент учнів вдалося стабілізувати. Він становить 1657 чол.

Показники активності участі вихованців мистецьких шкіл у конкурсних заходах у 2023 році зросли майже в два рази. – маємо 703 учасника та 684 переможця. Результативність -97,1 %.

Серед перемог юних сумчан– Гран-Прі в міжнародних конкурсах Грузії, Канади, Болгарії та Хорватії; I-ші та II-гі місця у міжнародних конкурсах в Польщі, Туреччині, Чехії, Болгарії, Італії, Австрії, Великій Британії, Канаді, Словенії, США.

За кошти бюджету Сумської міської територіальної громади у 2023 року участь дітей у конкурсних заходах не відбувалась

#### **Завдання 8. Підтримка творчої ініціативи учнів мистецьких шкіл.**

Заслуговують на увагу і інші досягнення юних сумчан. Так, учень Сумської дитячої музичної школи №4 Денис Старосельський став учасником благодійного концерту в місті Гауда, Нідерланди. Вперше у Гауді прозвучав Гімн України на органі.

У 2023 році відбулась презентація творчих робіт учнів Сумської дитячої художньої школи ім. М. Г. Лисенка на міжнародній виставці, присвяченій війні в Україні, в м. Люблін (Польща) У приміщенні Сумського обласного художнього музею ім. Н. Онацького відбувся благодійний мистецький марафон «Вистоїмо! Допоможемо! Переможемо!» та цикл майстер-класів викладачів ДХШ ім. М. Г. Лисенка.

35 випускників сумських мистецьких шкіл продовжили здобувати фахову освіту у вищих навчальних закладах України.

#### **Завдання 9. Забезпечення пільгового та безкоштовного навчання у мистецьких школах.**

Відповідно до рішення Виконавчого комітету Сумської міської ради від 24.09.2021 № 577 «Про Порядок встановлення розміру плати за навчання у мистецьких школах Сумської міської територіальної громади, підпорядкованих відділу культури Сумської міської ради» у 2023 – 2024 навчальному році від



оплати за навчання звільнено 139 учнів, батьки яких є (були) учасниками бойових дій.

Відповідно до Закону України «Про позашкільну освіту» діти із багатодітних сімей, діти із малозабезпечених сімей, діти з інвалідністю, діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, повністю звільнюються від оплати за навчання у мистецьких школах – 302 учня.

Усього від оплати за навчання у мистецьких школах звільнено 441 учня.

Учні мистецьких шкіл звільнюються від оплати за навчання на початку навчального року.

**Завдання 10. Виявлення та підтримка сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.**

В Управлінні протягом 2023 року на обліку дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, перебувало 86 дітей. Знято з обліку 49 дітей, із них: досягнення повноліття – 3 дитини, припинення підстав узяття дітей на облік – 43 дитини, 3 дитини – зміна місця проживання та взяття їх на облік за новим місцем проживання.

На кінець звітного періоду на обліку перебуває 37 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.

Протягом 2023 року спеціалістами Управління, з метою контролю за умовами утримання та виховання дітей, спільно з працівниками відділу охорони здоров'я, Сумського районного управління поліції ГУНП в Сумській області, Сумського міського центру соціальних служб, закладами освіти обстежено умови проживання дітей, які опинились у складних життєвих обставинах у 275 сім'ях.

До судів міста направлено 13 позовних заяв про позбавлення батьків батьківських прав та про відібрання дітей у батьків без позбавлення батьківських прав.

Спеціалісти Управління взяли участь у 1090 судових засіданнях, у тому числі – 198 по кримінальних справах, відносно 13 неповнолітніх, які обвинувачуються у вчиненні правопорушень.

Протягом звітного періоду було проведено 1 засідання колегії з питань соціального захисту та профілактики правопорушень серед дітей, розглянуто низку питань щодо соціального захисту дітей.

Проведено 2 наради за участю сектору ювенальної превенції, патрульної поліції, центру соціальних служб з питань попередження насильства, жорстокого поводження з дітьми.

Спеціалістами Управління проводиться роз'яснювальна робота з батьками дітей щодо реалізації їх права на встановлення статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

За звітний період 825 дітей отримали статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Діти отримали відповідний статус в результаті: отримання поранення – 2 дитини, зазнали фізичного насильства – 1 дитина, зазнали психологічного насильства -822 дитини.

Протягом звітного періоду проведено 10 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 260 питань, із них: 160 - щодо надання дозволу на укладення майнових угод за участю малолітніх та неповнолітніх, 60 – спірних питань щодо захисту немайнових прав дітей, які потребували колегіального вирішення, зокрема: щодо визначення способу участі одного із

батьків у вихованні дітей, повернення дітей на виховання батькам, зміни прізвища дитині, організації соціального супроводу, завершення соціального супроводу, неналежного виконання батьками батьківських обов'язків, присвоєння прізвища дитині, влаштування дітей до сімей патронатних вихователів, визначення місця проживання дітей, тощо.

За результатами розгляду питань на засіданні комісії з питань захисту прав дітей Управлінням «Служба у справах дітей» Сумської міської ради підготовлено 62 проекти рішень виконавчого комітету Сумської міської ради. Із них: про надання дозволу на укладення майнових угод, про присвоєння прізвища дитині, про визначення способу участі одного із батьків у вихованні дітей; надання статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, встановлення/припинення опіки/піклування, влаштування на повне державне забезпечення, щодо підтвердження місця проживання дитини, для виїзду за кордон, про надання статусу дітям, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, реєстрація народження, надання житла в користування, внесення змін до рішень та ін. а також 13 проектів розпоряджень начальника Сумської міської військової адміністрації.

Також було затверджено 121 індивідуальних планів соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах.

У зв'язку з початком повномасштабної агресії росії на території України, активними бойовими діями на території нашої держави, надання соціальних послуг мешканцям Сумської територіальної громади адаптовано до ситуації, що склалася. Рішення про надання послуг приймається невідкладно, соціальні послуги надаються екстрено (кризово). Сумський міський центр соціальних служб (далі по тексті – міський центр) - є закладом, що проводить в Сумській міській територіальній громаді соціальну роботу із сім'ями, дітьми та молоддю, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, і надає їм соціальні послуги.

Міським центром проводиться відповідна робота щодо виявлення, обліку та здійснення оцінки потреб сімей з дітьми та осіб, які належать до вразливих груп населення та/або опинились в складних життєвих обставинах та потребують соціальної допомоги.

Так, протягом 2023 року соціальними послугами міського центру охоплено 3319 сімей/осіб, в яких виховується 4551 дітей, зокрема послугою соціального супроводу охоплено 232 сімей/осіб, послугою консультування охоплено 3319 сім'я/особа, послугою соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування - 53 сімей, послугою інформування – 3319 сімей/осіб.

Фахівцями із соціальної роботи забезпечується своєчасне виявлення, вивчення умов проживання та потреб сімей з дітьми, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають в складних життєвих обставинах, надання їм комплексу соціальних послуг відповідно до результатів оцінки потреб. Крім того, з членами сімей постійно проводиться робота по підвищенню їхнього виховного потенціалу, формуванню навичок відповідального батьківства,

дотримання здорового способу життя, роз'ясненню норм чинного законодавства, тощо.

### **Завдання 11. Розвиток сімейних форм виховання.**

У звітному періоді Управлінням «Служба у справах дітей» Сумської міської ради взято на облік 43 дітей, які залишилися без піклування батьків.

Рішенням виконавчого комітету дітям було надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. Із них: 16 – влаштовано під опіку та піклування, 3 – прийомні сім'ї, 12 – на повне державне забезпечення, 4 – до сімей патронатних вихователів, 2 – поміщено до центру соціально-психологічної реабілітації дітей області, 2 – до сімей родичів, 4 – вступили до професійно – технічних навчальних закладів.

Станом на 01.01.2024 року у м. Суми функціонує 4 дитячих будинків сімейного типу, у яких виховується 30 дітей, (8 сімейних груп) та 11 прийомних сімей, на вихованні яких перебуває 20 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

У лютому 2023 року до дитячого будинку сімейного типу Конєвих довлаштована 1 дитина. Усього в родині виховується 8 дітей. У прийомній родині протягом року влаштовано 8 дітей, створено 3 нових сім'ї.

Протягом звітнього періоду відносно 21 дітей прийнято судове рішення щодо усиновлення одним із батьків дитини другого з батьків. На розгляді в судах міста знаходиться ще 3 справи з усиновлення та 3 справи – щодо внутрішньосімейного усиновлення. Спеціалістами Управління обстежено умови проживання 45 усиновлених дітей. Порушень не виявлено.

З метою підтримки та соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах Управлінням "Служба у справах дітей" протягом звітнього періоду організовано та проведено святкові заходи:

- привітання 20 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування до Дня матері та Дня сім'ї. Витрачено на подарунки 14,10 тис. грн.

- 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до дня «Останнього дзвоника» отримали подарунки на суму 16,32 тис. грн.

- до Дня Батька 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримали подарунки на суму 8,24 тис. грн.

- 9 дітей до Дня знань отримали подарунки на суму 6,47 тис. грн. До дня спільних дій в інтересах дітей Управлінням було поздоровлено 21 дитина, витрачено на подарунки 5,21 тис. грн.

- до Дня захисту дітей поздоровили 40 дітей, витратили на подарунки – 16,8 тис.грн.

- до Дня святого Миколая та до Новорічних свят від Управління отримали привітання та подарунки 98 дітей на загальну суму 10,45 тис. грн.

Придбано подарунки для трьох новостворених прийомних сімей на суму 14,81 тис. грн.

З нагоди ювілейних дат привітали родини Сиротенків, Іванових та Фоменко подарунками вартістю 10,50 тис. грн.

Також, протягом року були виготовлені 250 буклетів на проведення інформаційної компанії «Підлітковий суїцид: поведінкові прояви, основні причини, реагування». Витрачено 3,00 тис. грн.

На суму 3,00 тис.грн. була погашена кредиторська заборгованість, яка утворилася на початок звітного року за придбання подарунку для привітання прийомної сім'ї з ювілеєм.

**Завдання 12. Сприяння забезпеченню житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.**

На первинному обліку в Управлінні на 01.01.2024 року перебуває 290 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Із них 38 дитини має житло на праві власності, 140 дітей мають житло на праві користування, 112 дітей не мають житла.

Для своєчасного взяття дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які не мають житла, на квартирний облік, після досягнення ними 16 років Управлінням «Служба у справах дітей» направлялись клопотання (пакет документів) до управління «Центр надання адміністративних послуг» щодо постановки таких дітей на квартирний облік.

Протягом звітного періоду 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування включено до списку позачергового одержання житла.

Станом на 01.01.2024 року на квартирному обліку позачергового отримання житла перебуває 119 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

**Завдання 13. Одноразова допомога дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку.**

Здійснено виплату одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку (в тому числі ВПО): план на 2023 рік – 72,40 тис. грн, фактично виплачено понад плану – 77,83 тис. грн 43 дітям зазначеної категорії.

**3. Оцінка ефективності виконання програми.**

Відсоток виконання програми доволі високий, що вказує на сталий розвиток сімейних форм виховання.

**4. Обґрунтування причин невиконання (низького рівня виконання) програми.**

Зменшення показників програми по деяких завдання пов'язане з фактом військового стану в країні. Багато сімей патронатних вихователів, прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу були змушені виїхати, як в межах країни так і за кордон.

**5. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання.**

Пропозиція – виконання передбачених завдань програми у прийдешньому, 2024 році.

**Секретар Сумської міської ради**

**Артем КОБЗАР**

Виконавець: В.В. Подопригора



## Додаток 2

до рішення Сумської міської ради «Про хід виконання «Програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки», затвердженого рішенням Сумської міської ради від 29 вересня 2021 року № 1604-МР (зі змінами), за 2023 рік»

№ \_\_\_\_\_

### Інформація про виконання програми за 2023 рік

- Програма з реалізації Конвенції ООН про права дитини Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 29 вересня 2021 року № 1604-МР (зі змінами).
- Управління «Служба у справах дітей» Сумської міської ради

тис.грн.

Назва завдання та заходу	КПКВК	Інформація про виконання заходу/завдання	Обсяги фінансування програми			Затверджено в бюджеті СМТГ (зі змінами)			Виконано		
			Усього	заг. фонд	спец. фонд	Усього	заг. фонд	спец. фонд	Усього	заг. фонд	спец. фонд
<i>1</i>		<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>	<i>11</i>
Всього на виконання програми, у т.ч. за джерелами фінансування			550,2	492,5	57,7	399,9	342,2	57,7	349,6	291,9	57,7
Бюджет ТГ			492,5	492,5		342,2	342,2		291,9	291,9	
інші джерела фінансування (власні надходження)			57,7		57,7	57,7		57,7	57,7		57,7
Завдання 1, усього											
Охорона здоров'я та формування здорового способу життя дітей			Коштів не потребує								

238

у т.ч. по заходах												
Захід 1.1., усього												
1.1. Надання комплексної медико-психо-соціальної допомоги підліткам та молоді з метою збереження їх здоров'я на базі «Клініки, дружньої до молоді» КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради		Відділення медико-соціальної допомоги «Клініка дружня до молоді» створено у складі КУ «Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» у вересні 2010 року. У 2023 році з бюджету Сумської міської територіальної громади на функціонування відділення профінансовано 2379,8 тис. грн.	Коштів не потребує									
Захід 1.2., всього												
1.2. Організація проведення обов'язкового медичного профілактичного огляду дітей до 18 років, у тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, а також опікунів, піклувальників територіальної громади		Відділення медико-соціальної допомоги «Клініка дружня до молоді» надає медичну допомогу підліткам та молоді на засадах Дружнього підходу до молоді і функціонує як підліткове відділення, рекомендованого Всесвітньою організацією охорони здоров'я, Дитячим Фондом ООН (ЮНІСЕФ), основними принципами якого є добровільність, доброзичливість, доступність, конфіденційність, анонімність та неосудливий підхід до відвідувача.	Коштів не потребує									
Завдання 2, усього												
Протидія ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, наркоманії та тютюнопалінню		На тему «Репродуктивне здоров'я та відповідальна поведінка учнівської молоді, безпека в інтернеті» за звітний період	Коштів не потребує									

	<p>проведено 10 тренінгів «Майбутнє варто планувати».</p> <p>15 тренінгів -офлайн на базі КДМ Сірка, 3 (їх відвідали студенти учні 23 школи, 9 школи, Сумського вищого професійного училища будівництва і автотранспорту, медичного коледжу, 9 школи, Сумського державного педагогічного університету ім. А.С.Макаренка). Всього охоплено 1904 підлітків та молоді.</p> <p>50 інтерактивних заходів проведено онлайн (прямі ефіри в мережі інстаграм та онлайн лекції для молоді). Охоплення молоді за один прямиий ефір 50-100 осіб. Розкриваються питання здоров'я, сексуального та репродуктивного здоров'я, як його складових, здорового способу життя.</p> <p>Через зміни формату навчання додані поняття секстину, кібергрумінгу, сексторшену, як забезпечити підліткам себе від маніпуляцій, залежностей, шахраїв, небезпечних груп. Мета тренінгів – донести до молодого покоління необхідність збереження репродуктивного здоров'я та проінформувати широку громадськість про важливість відстрочення початку статевого життя та використання сучасних</p>								
--	---	--	--	--	--	--	--	--	--

		<p>методів контрацепції як альтернативи незапланованій вагітності, абортам та інфекціям, що передаються статевим шляхом. Акцент зроблено на сімейні цінності та формування усвідомленої поведінки, закладання основ відповідального батьківства.</p> <p>Додані теми: «Секс і війна», «Контрацепція під час війни» «Альтернативні способи використання презервативів», «Як підтримати того, хто пережив сексуальне насилля», «Репродуктивне здоров'я, сексуальне життя та контрацепція під час війни».</p> <p>Тренінги проводить сертифікований тренер - соціальний педагог Крамар А.О.</p>									
у т.ч. по заходах											
Захід 2.1., усього											
2.1. Забезпечення проведення просвітницьких заходів, направлених на формування здоров'я збережувальної компетентності		<p>У закладах дошкільної освіти Сумської міської територіальної громади дошкільну освіту отримують 1008 дітей з особливими освітніми потребами, із них 92 дитини з інвалідністю. Відповідно до потреб батьків, ураховуючи фактичний стан здоров'я дітей, працює спеціальний</p>	Коштів не потребує								
Завдання 3, усього											
Створення ефективного, доступного освітнього			Коштів не								

170



<p>середовища, спрямованого на розвиток дитини, її талантів, розумових і фізичних здібностей; забезпечення доступу до якісної освіти дітей з особливими освітніми потребами (оперативна ціль В.4 «Вдосконалення умов для надання якісних та конкурентоздатних освітніх та культурних послуг, в тому числі недержавних» Стратегії розвитку міста Суми до 2030 року)</p>		<p>ЗДО для дітей з порушеннями опорно-рухового апарату (СДНЗ № 20, 118 дітей), спеціальна початкова школа для дітей з порушеннями зору (СПШ № 31, дошкільний підрозділ – 42 дитини), багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр № 1 для дітей із складними порушеннями розвитку (БНРЦ № 1, дошкільний підрозділ – 59 дітей), 55 груп для дітей з порушеннями мови (644 дитини), 1 група для дітей з порушеннями слуху (ДНЗ № 21, 5 дітей), 5 груп для дітей із затримкою психічного розвитку (ДНЗ № 12, 4 групи, 33 дитини; ДНЗ № 25, 1 група, 11 дітей).</p>	<p>потреб ує</p>								
<p>у т.ч. по заходах</p>		<p>У 21 закладі дошкільної освіти (ЗДО №№ 1, 12, 21, 43, ДНЗ №№ 2, 3, 6, 8, 13, 15, 16, 19, 22, 23, 29, 32, 33, 36, 40, НВК № 16, СПШ № 14) відкрито 41 інклюзивну групу, в яких виховуються 96 дітей з особливими освітніми потребами. Із них: 1 дитина має функціонально слухові труднощі, 30 дітей – навчальні труднощі, 2 дитини – фізичні труднощі, 1 дитина – мовленнєві труднощі, 62 дитини – соціоадаптаційні/соціокультурні труднощі.</p>									
<p>Захід 3.1., усього</p>		<p>Мережа інклюзивних груп зростає з кожним роком: 2020 рік – 13 груп, 2021 – 21</p>									
<p>3.1. Забезпечення якісною освітою та освітньою інфраструктурою всіх учасників освітнього процесу, соціалізація та адаптація осіб з особливими освітніми потребами</p>		<p>У 21 закладі дошкільної освіти (ЗДО №№ 1, 12, 21, 43, ДНЗ №№ 2, 3, 6, 8, 13, 15, 16, 19, 22, 23, 29, 32, 33, 36, 40, НВК № 16, СПШ № 14) відкрито 41 інклюзивну групу, в яких виховуються 96 дітей з особливими освітніми потребами. Із них: 1 дитина має функціонально слухові труднощі, 30 дітей – навчальні труднощі, 2 дитини – фізичні труднощі, 1 дитина – мовленнєві труднощі, 62 дитини – соціоадаптаційні/соціокультурні труднощі.</p> <p>Мережа інклюзивних груп зростає з кожним роком: 2020 рік – 13 груп, 2021 – 21</p>	<p>Коштів не потреб ує</p>								

240

група, 2022 – 23 групи, 2023 – 41 група.

З метою забезпечення кваліфікованої допомоги в засвоєнні навчального матеріалу дітям з особливими освітніми потребами в інклюзивних групах у штатні розписи закладів дошкільної освіти введено 41 посаду асистента вихователя для здійснення супроводу дітей з особливими освітніми потребами. Усі асистенти мають вищу педагогічну освіту.

Для забезпечення безперешкодного доступу до будівель та приміщень дітей з особливими освітніми потребами у ДНЗ №№ 8, 22, СПШ № 14 облаштовані пандуси, у НВК № 16 є пандус, на сходах встановлені поручні, наявна туалетна кімната, пристосована для маломобільних дітей, функціонує перший в Сумській області ліфт для дітей з порушеннями опорно-рухового апарату. У кожному закладі освіти наявні кнопки виклику, контрастні обмежувальні смуги на сходах, інформаційні вказівники.

З метою формування ефективного інклюзивного освітнього середовища для дітей з особливими освітніми потребами у закладах освіти, в

	<p>яких відкриті інклюзивні групи, функціонують кабінети психологічного розвантаження, ресурсні кімнати, медіатски.</p> <p>До проведення психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових занять з дітьми інклюзивних груп залучені фахівці з відповідною вищою фаховою освітою: 26 вчителів-логопедів, 15 вчителів-дефектологів, 3 вчителя-реабілітолога, 22 практичних психологи, які надають послуги з корекції розвитку мовлення, логоритміки, лікувальної фізкультури.</p> <p>У закладах загальної середньої освіти з 01.09.2023 року в інклюзивних класах навчалося 16 учнів II рівня підтримки, 109 учнів - III рівня підтримки, 78 учнів - IV рівня підтримки, 2 дітей - V рівня підтримки. Значно збільшилася кількість дітей IV рівня підтримки та з'явилися діти, які потребують V рівня підтримки.</p> <p>Із загальної кількості учнів 6 мали функціонально-мовленнєві, 4 - функціональні зорові, 3 - функціонально слухові, 118 - навчальні, 24 - фізичні, 27 - інтелектуальні, 23 дитини - соціо-адаптаційні труднощі.</p> <p>З метою забезпечення</p>									
--	---	--	--	--	--	--	--	--	--	--

244

		<p>кваліфікованої допомоги в засвоєнні навчального матеріалу учнями з особливими освітніми потребами в інклюзивних класах у штатні розписи закладів введено 133 посади асистента вчителя, створено та затверджено команди психолого-педагогічного супроводу для учнів, забезпечено чіткий розподіл обов'язків кожного із її членів, розроблені індивідуальні програми розвитку для дітей з ООП.</p> <p>Корекційно-розвиткові та психолого-педагогічні заняття проводяться спеціалістами (вчителями-дефектологами, вчителями-логопедами, практичними психологами, реабілітологами) відповідно до рівня підтримки та індивідуальної програми розвитку, в основному в очному режим, у супроводі батьків. Корекційно-розвиткові заняття проводилися педагогами, які мають спеціальну освіту та працюють на основі цивільно-правових угод.</p>									
Захід 3.2., усього											
3.2. Сприяння розвитку учнівського самоврядування, дитячого громадського руху, пошук нових форм, методів і		Управління освіти і науки Сумської міської ради	Коштів не потреб								

245

моделей його організації																				
Завдання 4, усього																				
Формування політики запобігання проявів радикалізму, расизму, ксенофобії та інших форм екстремізму		З метою удосконалення роботи з дітьми по запобіганню проявів радикалізму, расизму, ксенофобії та інших форм екстремізму у закладах освіти	Коштів не потребує																	
у т.ч. по заходах		проведено 523 виховних заходи відповідної тематики.																		
Захід 4.1., усього																				
4.1. Проведення комплексних заходів по запобіганню у дітей проявів радикалізму, расизму, ксенофобії та інших форм екстремізму			Коштів не потребує																	
Завдання 5, усього																				
Підвищення рівня обізнаності усіх учасників освітнього процесу з питань безпеки дітей в інформаційному просторі		З метою підвищення рівня цифрової грамотності учасників освітнього процесу																		
у т.ч. по заходах		проведено ряд тренінгів для педагогічних працівників закладів освіти «Безпечно-небезпечний Інтернет» за співпраці Центру професійного розвитку педагогічних працівників																		
Захід 5.1., усього																				
5.1. Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з усіма учасниками освітнього процесу з питань безпеки дітей в інформаційному просторі (ризиків в мережі Інтернет, небезпечні соціальні спільноти)		Сумської міської ради, «Клініки дружньої до молоді» КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» та відділу протидії кіберзлочинності в Сумській області департаменту кіберполіції Національної поліції України.	Коштів не потребує																	

246

Для батьків та учнів розроблено та поширено пам'ятки щодо безпеки в мережі Інтернет та покрокова інструкція щодо встановлення в гаджетах «Батьківського контролю».

У 32 школах відбулися зустрічі учнів та педагогів зі старшим інспектором з особливих доручень ВПК в Сумській області Департаменту кіберполіції Національної поліції України Бухтіаровим А.Г. Під час зустрічей було повторно презентовано електронну платформу «MRIYA», що розроблена для протидії російській пропаганді та проросійським ресурсам у мережі Інтернет, надано пам'ятки.

Триває впровадження у закладах загальної середньої освіти проекту «Шкільний офіцер поліції», у рамках якого здійснюється системна інформаційно-просвітницька робота з учнями та батьками щодо правил дорожнього руху, безконфліктної поведінки, відповідальності за правопорушення, безпечної поведінки в Інтернеті, протидії насильству. Просвітницькі відеоролики надано закладам освіти та розміщено на офіційному YouTube - каналі управління освіти і науки Сумської міської ради.

24/9

Завдання 6, усього											
Створення сприятливих умов для творчого, інтелектуального та духовного розвитку особистості		У підпорядкуванні відділу культури Сумської міської ради знаходяться 5 мистецьких шкіл, чотири музичні школи та одна художня школа ім. М.Г. Лисенка.	Коштів не потребує								
у т.ч. по заходах		У музичних школах працюють такі відділи:									
Захід 6.1., усього		фортепіанний, оркестровий (скрипка, віолончель, флейта, кларнет, фагот, саксофон), вокальний, хоровий, музично-теоретичний, відділ народних інструментів, театральне відділення (ДМШ № 3), естрадний відділ (ДМШ № 4).									
6.1. Збереження діючої мережі мистецьких шкіл міста		У художній школі працюють такі відділи – станковий, декоративно-ужитковий та відділ дизайну. У мистецьких школах міста є в наявності достатня кількість різноманітних творчих учнівських колективів. Це: хори молодших, середніх, старших класів; оркестри народних інструментів; ансамбль домристів, бандуристів, духових інструментів, ансамбль скрипалів. Творчі колективи шкіл беруть активну участь у культурно-мистецькому житті міста, області та країни в цілому.	Коштів не потребує								

248

		благодійним та шефським концертам, які проходять у бібліотеках міста, закладах освіти, на підприємствах та організаціях міста і Сумської області.									
Завдання 7, усього											
Залучення дітей до мистецької освіти		Єдиною умовою для навчання у мистецьких школах є наявність творчих здібностей відповідного напрямку.	Коштів не потребує								
у т.ч. по заходах		Рівень освітніх послуг, які надаються мистецькими школами, залишився стабільно високим.									
Захід 7.1., усього		Контингент учнів вдалося стабілізувати. Він становить 1657 чол.									
7.1. Збереження та збільшення контингенту учнів		Показники активності участі вихованців мистецьких шкіл у конкурсних заходах у 2023 році зросли майже в два рази. – маємо 703 учасника та 684 переможця. Результативність -97,1 %.	Коштів не потребує								
		Серед перемог юних сумчан – Гран-Прі в міжнародних конкурсах Грузії, Канади, Болгарії та Хорватії; I-ші та II-гі місця у міжнародних конкурсах в Польщі, Туреччині, Чехії, Болгарії, Італії, Австрії, Великій Британії, Канаді, Словенії, США.									
		За кошти бюджету Сумської міської територіальної громади у 2023									

249



		року участь дітей у конкурсних заходах не відбувалась											
Завдання 8, усього													
Підтримка творчої ініціативи учнів мистецьких шкіл		Заслужують на увагу і інші досягнення юних сумчан. Так, учень Сумської дитячої музичної школи №4 Денис Старосельський став учасником благодійного концерту в місті Гауда, Нідерланди. Вперше у Гауді прозвучав Гімн України на органі.	Коштів не потребує										
у т.ч. по заходах													
Захід 8.1., усього		У 2023 році відбулась презентація творчих робіт учнів Сумської дитячої художньої школи ім. М. Г. Лисенка на міжнародній виставці, присвяченій війні в Україні, в м. Люблін (Польща) У приміщенні Сумського обласного художнього музею ім. Н. Онацького відбувся благодійний мистецький марафон «Вистоїмо! Допоможемо! Переможемо!» та цикл майстер-класів викладачів ДХШ ім. М. Г. Лисенка.	Коштів не потребує										
8.1. Підготовка учнів шкіл до участі у міжнародних, всеукраїнських, обласних та міських фестивалях, конкурсах		35 випускників сумських мистецьких шкіл продовжили здобувати фахову освіту у вищих навчальних закладах України.											
Завдання 9, усього													

250

Забезпечити пільгове та безкоштовне навчання у мистецьких школах		Відповідно до рішення Виконавчого комітету Сумської міської ради від 24.09.2021 № 577	Коштів не потребує									
у т.ч. по заходах		«Про Порядок встановлення розміру плати за навчання у мистецьких школах Сумської міської територіальної громади, підпорядкованих відділу культури Сумської міської ради» у 2023 – 2024 навчальному році від оплати за навчання звільнено 139 учнів, батьки яких є (були) учасниками бойових дій.										
Захід 9.1., усього		Відповідно до Закону України «Про позашкільну освіту» діти із багатодітних сімей, діти із малозабезпечених сімей, діти з інвалідністю, діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, повністю звільняються від оплати за навчання у мистецьких школах – 302 учня.	Коштів не потребує									
9.1. Звільнення від оплати за навчання багатодітних сімей, дітей із малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також дітей, батьки яких є (були) учасниками проведення антитерористичної операції		Усього від оплати за навчання у мистецьких школах звільнено 441 учня.										
Захід 9.2., усього		Учні мистецьких шкіл звільняються від оплати за навчання на початку навчального року.										
9.2. Звільнення від оплати за навчання особливо обдарованих дітей переможців міжнародних, всеукраїнських, міжрегіональних та обласних конкурсів, фестивалів, виставок у межах двох відсотків від загального контингенту учнів			Коштів не потребує									
Завдання 10, усього												
Виявлення та підтримка сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах			Коштів не потребує									

у т.ч. по заходах													
Захід 10.1., усього													
10.1. Проведення просвітницько-профілактичної роботи з «кризовими сім'ями» забезпечення систематичних перевірок умов проживання та виховання в них дітей		В Управлінні протягом 2023 року на обліку дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, перебувало 86 дітей. Знято з обліку 49 дітей, із них: досягнення повноліття – 3 дитини, припинення підстав узяття дітей на облік – 43 дитини, 3 дитини – зміна місця проживання та взяття їх на облік за новим місцем проживання. На кінець звітнього періоду на обліку перебуває 37 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.	Коштів не потребує										
Захід 10.2., усього													
10.2. Організація проведення оперативно-профілактичних рейдів «Сім'я», «Канікули», «Вокзал», «Діти вулиці» з метою своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей		Протягом 2023 року спеціалістами Управління, з метою контролю за умовами утримання та виховання дітей, спільно з працівниками відділу охорони здоров'я, Сумського районного управління поліції ГУНП в Сумській області, Сумського міського центру соціальних служб, закладами освіти обстежено умови проживання дітей, які опинились у складних життєвих обставинах у 275 сім'ях.	Коштів не потребує										
Захід 10.3., усього													
10.3. Оперативне повідомлення Управління «Служба у справах дітей», ювенальної превенції про випадки домашнього насильства													

Завдання 11, усього		У зв'язку з військовими діями на території області чотири дитячі будинки сімейного типу були евакуйовані за межі територіальної громади, одному будинку сімейного типу було надано матеріальну підтримку за рахунок коштів Фондації Олени Зеленської, нового ДБСТ не було створено	465,1	407,4	57,7	314,5	256,8	57,7	271,8	214,1	57,7
Розвиток сімейних форм виховання			Бюджет ТГ	407,4	407,4		256,8	256,8	214,1	214,1	
			інші джерела фінансування (власні надходження)	57,7		57,7	57,7		57,7	57,7	
у т.ч. по заходах											
Захід 11.1., усього			81,6	23,9	57,7	57,7	0,0	57,7	57,7	0,0	57,7
11.1. Придбання побутової техніки для дитячого будинку сімейного типу	0913111	Побутова техніка не придбавалася через військовий стан в країні, але завдяки підтримці ОДА був придбаний один генератор для ДБСТ	23,9	23,9		0,0	0,0		0,0	0,0	
			57,7		57,7	57,7		57,7	57,7		57,7
Захід 11.2., усього			5,3	5,3		5,2	5,2		3,0	3,0	
11.2. Забезпечення проведення інформаційних кампаній з метою популяризації сімейних форм виховання, відповідального батьківства та ін.	0913112	Протягом року були виготовлені 250 буклетів на проведення інформаційної кампанії «Підлітковий суїцид: поведінкові прояви, основні причини, реагування». Витрачено 3,00 тис. грн.	5,3	5,3		5,2	5,2		3,0	3,0	
Захід 11.3., усього											

<p>11.3. Забезпечення першочергового влаштування дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування в сім'ї родичів, під опіку або піклування, громадян (усиновлення), дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї, патронатні сім'ї</p>		<p>У звітному періоді Управлінням «Служба у справах дітей» Сумської міської ради взято на облік 43 дітей, які залишилися без піклування батьків.</p> <p>Рішенням виконавчого комітету дітям було надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. Із них: 16 – влаштовано під опіку та піклування, 3 – прийомні сім'ї, 12 – на повне державне забезпечення, 4 – до сімей патронатних вихователів, 2 – поміщено до центру соціально-психологічної реабілітації дітей області, 2 - до сімей родичів, 4 – вступили до професійно – технічних навчальних закладів.</p> <p>Станом на 01.01.2024 року у м. Суми функціонує 4 дитячих будинків сімейного типу, у яких виховується 30 дітей, (8 сімейних груп) та 11 прийомних сімей, на вихованні яких перебуває 20 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.</p> <p>У лютому 2023 року до дитячого будинку сімейного типу Коневих довлаштована 1 дитина. Усього в родині виховується 8 дітей. У прийомні родини протягом року влаштовано 8 дітей, створено 3 нових сім'ї.</p>	<p>Коштів не потребує</p>							
---	--	---	---------------------------	--	--	--	--	--	--	--

Захід 11.4., усього			77,7	77,7		77,7	77,7		77,6	77,6	
11.4. Забезпечення проведення святкових заходів, спрямованих на підтримку та соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах.	0913112	<p>З метою підтримки та соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах Управлінням "Служба у справах дітей" протягом звітного періоду організовано та проведено святкові заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- привітання 20 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються у прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, сім'ях опікунів) до Дня матері та Дня сім'ї. Витрачено на подарунки 14,10 тис. грн.</li> <li>- 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до дня «Останнього дзвоника» отримали подарунки на суму 16,32 тис. грн.</li> <li>- до Дня Батька 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримали подарунки на суму 8,24 тис. грн.</li> <li>- 9 дітей до Дня знань отримали подарунки на суму 6,47 тис. грн. До дня спільних дій в інтересах дітей Управлінням було поздоровлено 21 дитина, витрачено на подарунки 5,21 тис. грн.</li> </ul>	77,7	77,7		77,7	77,7		77,6	77,6	

		- до Дня святого Миколая та до Новорічних свят від Управління отримали привітання та подарунки 98 дітей на загальну суму 10,45 тис. грн.									
Захід 11.5., усього			<b>29,9</b>	29,9		<b>29,9</b>	29,9		<b>15,1</b>	15,1	
11.5. Привітання новостворених прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, патронатних сімей	0913112	Придбано подарунки для трьох новостворених прийомних сімей на суму 14,81 тис. грн.	<b>29,9</b>	29,9		<b>29,9</b>	29,9		<b>15,1</b>	15,1	
Захід 11.6., усього			<b>13,5</b>	13,5		<b>13,5</b>	13,5		<b>13,5</b>	13,5	
11.6. Привітання прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу з ювілейними датами (5, 10, 15 років)	0913112	З нагоди ювілейних дат привітали родини Сиротенків, Іванових та Фоменко подарунками вартістю 10,50 тис. грн.	<b>13,5</b>	13,5		<b>13,5</b>	13,5		<b>13,5</b>	13,5	
Захід 11.7., усього			<b>50,0</b>	50,0		<b>30,0</b>	30,0		<b>30,0</b>	30,0	
11.7 Придбання меблів для забезпечення належних умов будинку сімейного типу	0913111	ДБСТ Конєвих був забезпечений меблями на суму 30 тис.грн.	<b>50,0</b>	50,0		<b>30,0</b>	30,0		<b>30,0</b>	30,0	
Захід 11.8., усього			<b>105,0</b>	105,0		<b>75,0</b>	75,0		<b>74,9</b>	74,9	
11.8 Забезпечення належних умов функціонування дитячих будинків сімейного типу	0913111	Для 5 п'яти ДБСТ була придбана побутова техніка та меблі на загальну суму 74,9 тис.грн.	<b>105,0</b>	105,0		<b>75,0</b>	75,0		<b>74,9</b>	74,9	
Захід 11.9., усього			<b>102,1</b>	102,1		<b>25,5</b>	25,5		<b>0,0</b>	0,0	
11.9. Забезпечення виплати поворотної фінансової	0913112	Фінансова допомога не виплачувалася у зв'язку з	<b>102,1</b>	102,1		<b>25,5</b>	25,5		<b>0,0</b>	0,0	

256

допомоги, що виплачується патронатному вихователю до моменту отримання державної соціальної допомоги		відсутністю новостворених сімей патронатних вихователів									
Завдання 12, усього											
Сприяння забезпеченню житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа		На первинному обліку в Управлінні на 01.01.2024 року перебуває 290 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Із них 38 дитини має житло на праві власності, 140 дітей мають житло на праві користування, 112 дітей не мають житла.									
12.1. Забезпечити постановку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, після досягнення ними 16 років на квартирний облік		<p>Для своєчасного взяття дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які не мають житла, на квартирний облік, після досягнення ними 16 років Управлінням «Служба у справах дітей» направлялись клопотання (пакет документів) до управління «Центр надання адміністративних послуг» щодо постановки таких дітей на квартирний облік.</p> <p>Протягом звітнього періоду 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування включено до списку позачергового одержання житла.</p> <p>Станом на 01.01.2024 року на квартирному обліку позачергового отримання житла перебуває 119 дітей-</p>	Коштів не потребує								

257



		батьківського піклування, осіб з їх числа.									
Завдання 13, усього		Здійснено виплату одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку (в тому числі ВПО): план на 2023 рік – 72,40 тис. грн, фактично виплачено понад плану – 77,83 тис. грн 43 дітям зазначеної категорії.	85,1	85,1		85,1	85,1		77,8	77,8	
Одноразова допомога дітям – сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку			85,1	85,1		85,1	85,1		77,8	77,8	
у т.ч. по заходах											
Захід 13.1., усього			85,1	85,1		85,1	85,1		77,8	77,8	
13.1. Надання матеріальної підтримки дітям – сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку.	0613242		85,1	85,1		85,1	85,1		77,8	77,8	

\*зазначається у випадку якщо відповідальний виконавець програми не є головним розпорядником бюджетних коштів

\*\* зазначається у разі поділу програми на підпрограми

Секретар Сумської міської ради

Артем КОБЗАР

258

## Додаток 3

до рішення Сумської міської ради «Про хід виконання «Програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки», затвердженого рішенням Сумської міської ради від 29 вересня 2021 року № 1604-МР (зі змінами), за 2023 рік»

№ \_\_\_\_\_

**Звіт про виконання результативних показників/індикаторів програми**  
з реалізації Конвенції ООН про права дитини Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 29 вересня 2021 року № 1604-МР (зі змінами) за 2023 рік.

Назва індикатора, завдання, заходу, відповідального виконавця, головного розпорядника бюджетних коштів*, найменування КПКВК	Група результативних показників	Назва результативного показника/індикатора програми	Одиниця виміру	Планові значення показників за роками		Відсоток виконання кол. 6/кол.5 %	Причини невиконання
				план	виконано		
1	2	3	4	5	6	7	8
Індикатор/індикатори програми **	Продукту	Кількість створених сімейних форм виховання (всього)	штук	79	45	57	У зв'язку з військовими діями на території області чотири дитячі будинки сімейного типу були евакуйовані за межі

259

							територіальної громади, одному будинку сімейного типу було надано матеріальну підтримку за рахунок коштів Фондації Олени Зеленської, нового ДБСТ не було створено
	Якості	% охоплених дітей від потреби СМТГ	%	90	85	94	
Завдання 11. Розвиток сімейних форм виховання	Витрат	Видатки на розвиток сімейних форм виховання	Грн.	465117	271800	58	
	Продукту	Кількість заходів, направлених на розвиток сімейних форм виховання	Одиниць	15	9	60	
	Ефективності	Середні витрати на одну дитину	Грн.	900	821	91	
	Якості	Динаміка створення сімейних форм виховання	%	111	98	88	
Захід 11.1. Придбання побутової техніки для дитячого будинку сімейного типу КПКВК 0913111	Витрат	Кількість спеціалістів, залучених до заходу Видатки на придбання побутової техніки для дитячого будинку сімейного типу	Осіб Грн.	2 81677	2 57700	100 71	Побутова техніка не закупалися, через відсутність новоствореного ДБСТ, але був придбаний 1 генератор для ДБСТ завдяки підтримці ОДА
	Продукту	Кількість заходів для забезпечення побутовою технікою дитячому будинку сімейного типу. Кількість дітей, які проживають у будинку сімейного типу	Одиниць осіб	1 10	0 0	0 0	
	Ефективності	Середні витрати на одну дитину, яка виховується в дитячому будинку сімейного типу	Грн.	8167	0	0	

	Якості	Відсоток забезпечення побутовою технікою ДБСТ	%	100	0	0	
Захід 11.2. Забезпечення проведення інформаційних кампаній з метою популяризації сімейних форм виховання, відповідального батьківства та ін. КПКВК 0913112	Витрат	Кількість спеціалістів, залучених до заходу Видатки на проведення інформаційних кампаній з метою популяризації сімейних форм виховання, відповідального батьківства та ін.	Осіб Грн.	3 5250	3 3000	100 58	
	Продукту	Кількість заходів для проведення інформаційних кампаній з метою популяризації сімейних форм виховання, відповідального батьківства. Кількість виготовлених буклетів на проведення інформаційної компанії. Кількість виготовлених банерів на проведення інформаційної компанії	Одиниць	2	1	50	
			Штук	50	250	500	
			Штук	4	0	0	
	Ефективності	Середні витрати на проведення одного заходу. Середні витрати на виготовлення одного буклету. Середні витрати на виготовлення одного банеру	Грн Грн. Грн.	2625 27 975	3000 12 0	114 44 0	
Якості	Динаміка проведення інформаційних кампаній	%	100	100	100		
Захід 11.3. Забезпечення першочергового влаштування дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування в сім'ї родичів, під опіку або піклування, громадян (усиновлення), дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї, патронатні сім'ї	Витрат	Кількість спеціалістів, залучених до заходу	Осіб.	13	13	100	
	Продукту	Кількість дітей, які знаходяться на обліку в Управлінні. Кількість дітей, які перебувають у сімейних формах виховання: - Під опікою та піклуванням - У прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу Кількість прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу	Осіб.	395	327	83	
			Осіб.	363	290	80	
			Осіб	229	215	94	
			Осіб.	20/55	20/30	100/55	
одиниць		16/7	11/4	69/57			
Ефективності	Середня кількість нововлаштованих дітей до сімейних форм виховання	осіб	38	25	66		
Якості	Відсоток дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають у сімейних формах виховання.	%	92	85	92		

Захід 11.4. Забезпечення проведення святкових заходів, спрямованих на підтримку та соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, КПКВК 0913112	Витрат	Кількість спеціалістів, залучених до заходів. Видатки на проведення святкових заходів, спрямованих на підтримку та соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах	Осіб. Грн.	13 77690	13 77700	100 100	
	Продукту	Кількість заходів, проведених Управлінням. Кількість дітей, які візьмуть участь у заходах	Одиниць. Осіб.	9 257	9 180	100 70	
	Ефективності	Середні витрати на одну дитину для придбання подарунку на проведення святкових заходів. Середні витрати на проведення одного заходу.	Грн. Грн.	302 8632	431 8622	143 100	
	Якості	Відсоток дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, охоплених заходами, від кількості дітей, що перебувають на обліку в Управління «Служба у справах дітей»	%	100	100	100	
Захід 11.5. Привітання новостворених прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, патронатних сімей КПКВК 0913112	Продукту	Кількість спеціалістів, залучених до заходів Видатки на привітання новостворених прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, патронатних сімей	Осіб. Грн.	3 29900	3 15000	100 50	
	Ефективності	Кількість заходів для привітання новостворених прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, патронатних сімей. Кількість створених прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, патронатних сімей. Кількість влаштованих дітей, залишених без батьківського піклування в прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу, патронатні сім'ї	Одиниць. Одиниць. Осіб.	1 4/1/1 18	3 3/0/0 15	100 75/0/0 83	
	Якості	Середні витрати на одну сім'ю для придбання подарунку новоствореній родині.	Грн.	5980	4937	83	
	Якості	Відсоток привітання новостворених прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, сімей патронатних вихователів	%	100	95	95	
Захід 11.6. Привітання прийомних сімей, дитячих	Витрат	Кількість залучених спеціалістів Управління. Видатки на привітання прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу з ювілейними	Осіб. Грн.	3 13500	3 13500	100 100	

будинків сімейного типу з ювілейними датами (5, 10, 15 років) КПКВК 0913112		датами (5, 10, 15 років)					
	Продукту	Кількість заходів для привітання прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу з ювілейними датами (5, 10, 15 років). Кількість прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, які святкують ювілей з дня створення. Кількість дітей, які виховуються у прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, які святкують ювілей.	Одиниць. Одиниць. Осіб.	1 2/1 2/6	3 2/1 2/6	300 100 100	
	Ефективності	Середні витрати на одну сім'ю, яка святкує ювілей.	Грн.	3500	3499	100	
	Якості	Відсоток привітання прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу з ювілейними датами	%	100	100	100	
Захід 11.7. Придбання меблів для дитячого будинку сімейного типу, КПКВК 0913111	Витрат	Кількість спеціалістів, залучених до заходу. Видатки на придбання меблів для дитячого будинку сімейного типу.	Осіб. Грн.	2 50000	2 30000	100 100	
	Продукту	Кількість заходів для забезпечення меблями дитячого будинку сімейного типу. Кількість дітей, які проживають у будинку сімейного типу.	Одиниць. Осіб.	1 10	1 10	100 100	
	Ефективності	Середні витрати на одну дитину, яка виховується в дитячому будинку сімейного типу при забезпеченні меблями.	Грн.	5000	3000	60	
	Якості	Динаміка забезпечення меблями дитячого будинку сімейного типу.	%	100	100		
Захід 11.8. Забезпечення належних умов функціонування дитячих будинків сімейного типу, КПКВК 0913111	Витрат	Кількість спеціалістів, залучених до заходів. Видатки на підтримання дитячих будинків сімейного типу (придбання предметів, матеріалів, обладнання, проведення ремонту ДБСТ)	Осіб. Грн.	3 105000	3 74900	100 71	
	Продукту	Кількість дитячих будинків сімейного типу.	Одиниць.	7	5	71	

	Ефективності	Середні витрати на одну сім'ю на підтримання дитячих будинків сімейного типу (проведення ремонту / заміну майна, яким облаштовано дитячий будинок сімейного типу).	Грн.	15000	14980	99	
	Якості	Динаміка забезпечення належних умов функціонування дитячих будинків сімейного типу (придбання предметів, матеріалів, обладнання, проведення ремонту ДБСТ)	%	100	100	100	
Захід 11.9. Забезпечення виплати поворотної фінансової допомоги, що виплачується патронатному вихователю до моменту отримання державної соціальної допомоги, КПКВК 0913112	Витрат	Кількість спеціалістів, залучених до заходів. Видатки на поворотну фінансову допомогу, що виплачується патронатному вихователю.	Осіб. Грн.	3 102100	0 0	0 0	Відсутність новостворених патронатних вихователів
	Продукту	Кількість сімей патронатних вихователів	Одиниць.	8	4	50	

	Ефективності	Середні витрати на одну сім'ю на поворотну фінансову допомогу, що виплачується патронатному вихователю.	Грн.	12763	0	0	
	Якості	Динаміка забезпечення виплати поворотної фінансової допомоги, що виплачується патронатному вихователю до моменту отримання державної соціальної допомоги	%	100	0	0	
Завдання 13. Одноразова допомога дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку.	Витрат	Видатки на проведення святкових заходів, спрямованих на підтримку та соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах	Грн.	85070	77830	91	
	Продукту	Кількість отримувачів одноразової допомоги.	Осіб.	47	43	91	
	Ефективності	Середня вартість допомоги на 1 дитину	Грн.	1810	1810	100	
	Якості	Відсоток (%) охоплення до загальної кількості	%	100	108	108	
Захід 13.1. Надання матеріальної підтримки дітям-	Витрат	Кількість спеціалістів, залучених до заходів. Видатки на виплату одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим	Грн.	3 85070	3 77830	100 91	

сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку, КПКВК 0613242		батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку					
	Продукту	Кількість отримувачів одноразової допомоги.	Осіб.	47	43	91	
	Ефективності	Середні витрати на одну особу	Грн.	1810	1810	100	
	Якості	Відсоток надання матеріальної підтримки дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18 – річного віку.	%	100	108	108	

\*зазначається у випадку якщо відповідальний виконавець програми не є головним розпорядником бюджетних коштів;

\*\*визначаються відповідно до індикаторів Стратегії або інших стратегічних та програмних документів, які, зокрема, визначають цілі та пріоритети державної політики у відповідній сфері діяльності;

\*\*\* зазначається у разі поділу програми на підпрограми

Секретар Сумської міської ради

Артем КОБЗАР

265